
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2009, às 15:15, no Centro Cultural , do município, EMBU, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Narcizo Francisco de Lima representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Augusto Rodrigues de Oliveira Veras - COMECE- Conselho Municipal das Entidades Comunit?as de Embu
Brunno Ferreira da Rocha - Secretaria Municipal de Comunica?
Carlos Alberto Cardoso de Camargo - Ordem dos Advogados do Brasil
D?ra Regina Kawamura - Rotary Club de Emb?
Deranilda Pereira Coelho - Or?ento Participativo
Francisco Carlos Pereira - Secretaria de Tr?ito
Jo?Rodrigues de Souza - Secretaria de Participa? Cidad?
Jos?e Souza Santos - Associa? de Amigos de Bairro do Jd. S?Marcos
Kiei Takayasu - ACISE- Associa? Comercial Industrial e Servi? de Embu
Linaci Valdeci Galli - Secretaria de Participa? Cidad?
Lindomar Jos?eixoto - Prefeitura - Secretaria de Educa?
Marcelo Raymond Vajda - Secretaria de Tr?ito e Transporte
Maria de F?ma Silva Nicolay - Prefeitura - Secretaria de Desenvolvimento Urbano
Roberto Antonio Castro - Secretaria Municipal de Sa?
Spencer Cezario de Oliveira Filho - Secretaria de Obras

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município EMBU e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A atualização da base territorial não está concluída. Será necessária a subdivisão de alguns setores para introduzirmos em nossa malha setorial a
delimitação dos bairros, projeto de lei da Secretaria de Desenvolvimento Urbano que foi aprovado pelo poder Legislativo Municipal. Estamos aguardando a 
referida lei. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A secretaria de comunicação está confeccionando cartazes. 
Apoio de líderes local: Os líderes locais divulgarão em seus bairros através de email e informação oral.
Outras formas: A Associação Comercial irá divulgar em seu jornal.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Os presidentes das Associações de Bairro do Jd. Santo Eduardo e Jd. São Marcos disponibilizaram.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Buscaremos apoio do poder público local.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Buscaremos apoio do poder público local.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 



Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Pelo número de treinandos, acreditamos que o treinamento acontecerá no município sede da Agência.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Polícia Militar, Câmara Municipal, Secretaria Municipal de Finanças. Representantes dos bairros: Jd. Mimas, Jd. Emílio Carlos, Jd. Ressaca, Jd. Casa
Branca, Jd. vazame, Jd. Magali, Jd. Santa Tereza.
Participaram como representantes dos bairros:
Jd. Nossa Sra. de Fátima: Tiago Cardoso dos Santos, Carlos de Oliveira Maia
Jd. Vista Alegre: Sílvio Adriano Souza dos Santos, Gideon Santos do Nascimento
Jd. Vitória: Hildebrando Rocha Pereira
Chácara São Cristovão: Glaucio Maroni
Jd. Emílio Carlos: Hailton Rocha Gonçalves
Itatuba: Mário Salerno Filho, Luiz Antonio de Oliveira da Luz
Vale do Sol: Manuel Alves Martins
Pq. das Chácaras: Erisvaldo José dos Santos
Capuava: Marcelo Ribeiro Ferraz de Campos
Jd. Santo Antonio: Francisco de Cantuário Martins
Jd. São Francisco: Abaldino Ferreira da Silva, Luiz Carlos Nunes Brito Gomes
Sociedade Civil COMECE: Ildefonso Amadeu Ribeiro

Participou como representante do IBGE: Michelle Cristiane Yoshida - Técnica em informações geográficas e estatística.

Participaram a convite de membros:

Ana Cristina Bezerra de Oliveira- Estagiária do setor de Geoprocessamento.
Marcus Vinícius Redua Manfre- Técnico em informática da Prefeitura de Embu.

 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


